

“安徽小说新星奖”再起风云

无为籍女作家以《颤抖》折桂

“长篇小说《颤抖》以敏感脆弱的心灵体验生存的压抑、迷惘、撕裂和苦痛，在主人公人性化与分裂的成长史中，深度揭示了作家所处的时代在爱和信任瓦解后的灵魂颤抖与精神溃败。”这是昨天上午，由安徽文学院、安徽大学教育基金会、安徽省新兴产业协会联合主办的“龙川杯”第二届“安徽小说新星奖”，对本次获奖者、70后无为籍女作家李凤群作品的评价。

■ 记者 张亚琴

生病卧床10年写小说

在颁奖仪式现场，此次活动的评委、安徽大学博士生导师王达敏称，获奖作品是李凤群的转型之作，她首次将目光转向个人心灵史，精神成长史，作者以直抵内心的自我剖析，将人性与心

理的褶皱一一打开，柔韧的叙述中有着哲思的力量和诗意的感动。

在接受采访时，李凤群向记者说起她的人生经历。在18岁之前，这个初中毕业的女孩守在家乡的江心洲，连县城都没去过。后来她去江苏打工，在常州服装厂做缝纫工。“那段时间过得太苦了，我们大概有30个女工住在一个由仓库改造的宿舍里。但是在工作之余，我还坚持写作。”李凤群回忆道。

打工一年后，她的一篇有关父亲的散文在《常州日报》上发表了，也因此李凤群被常州文联选送进了常州教育学院中文系。毕业之后，她进了一家大型企业做市场策划工作。

谁知好景不长，结婚生子之后，27岁的李凤群被诊断得了慢性肾炎，被迫卧床休息，这一躺就是10年的时间。她在床上用铅笔继续小说创作，第一部长篇小说《非城市爱情》在此背景下产生。从此，她的创作一发不可收拾，目

前已发表长篇小说10余部。

作品人物多数有原型

“《非城市爱情》完全是我个人生活的影子，至少有90%都是真实发生的。我的每部作品人物都是有原型的，我是把几个人的典型特征融入到一个人的性格中去。”李凤群说。

除了《颤抖》是城市题材外，她的大多数作品都是以农村为主题的。“比如我花了4年的时间写的长篇《大江边》，就是描述了写长江边上江心洲的乡间生活，它源于刻骨铭心又难以泯灭的童年记忆。里面的人物自然都是有原型的，描述了一个大家族6代农民生活的艰辛。”

对于此次在家乡获奖，李凤群连称很意外：“离开家乡20多年，但我作品的背景都是故乡的影子，很感谢养我的土地。虽然自己也遇到了很大的挫折，但我一直坚信，生活中无所谓幸或不幸，关键在于你自己怎样去看待它。”

52岁刘德华被曝得子有望

52岁的刘德华，前年5月得偿所愿，太太朱丽倩为他诞下爱女刘向蕙，多次被迫追问生子大计时，刘德华坦言很想要儿子：“我也好想要，好心急。”

48岁的朱丽倩为求高龄得子，除了接受中西名医会诊之外，一向信奉地藏菩萨的她，更经常到祥德寺诚心礼佛。日前，有周刊就发现肚子凸凸的朱丽倩，到香港祥德寺答谢神恩，她在两名保镖和一名外佣护驾下，穿白色T恤、平底鞋现身，一下车便直入佛堂内，唯恐泄露行踪。

据报道，朱丽倩此番来到寺内，接受远道由台湾而来的法师加持，疑似又有喜了。

凤凰

省文艺志愿者 周五走进徽园文化惠民

星报讯(记者 吴笑文) 日前，中国文联将5月23日设立为“中国文艺志愿者服务日”。为引导全省文艺家深入基层，深入群众，广泛开展“惠民、为民、乐民”的文艺志愿服务，安徽省文联将于本周五上午在合肥经开区徽园举办“舞动徽园，圆梦江淮”——安徽省文学艺术界联合会文艺志愿者大型文化惠民活动。

届时，市民不仅能欣赏到省级文艺名家带来的音乐、舞蹈、黄梅戏、杂技、曲艺等精彩节目，还有省内知名作家、书法、美术、摄影名家向经济开发区基层群众现场赠送文学、书法、绘画、摄影作品和影视、歌曲光盘。

另外现场还将举行向各省文艺家协会和各市文联成立的文艺志愿者服务团授旗活动。今后，我省文艺志愿者将赴农村、社区、厂矿等地深入基层，开展各种形式的文艺志愿服务活动，让广大群众充分享受我省文艺创作成果，领略文艺名家风采。

打脸！牛萌萌公布恋情次日 张默宣布单身：别闹了你保重



520甜蜜日后的521是“宣单”日吗？20日刚刚幸福满溢地默认与张默恋情的牛萌萌，被“打脸”。昨日上午张默工作室通过微博宣称“521我单身”，记者连线张默经纪人，对方表示其实张默和牛萌萌已经分手蛮长一段时间了。

2012年，张默和牛萌萌就有恋情传出，但始终没有被媒体“抓包”。2013年5月，两人被拍在街头拥吻，恋情之说被坐实，当时也有消息称这段恋情已经得到了张国立认可。5月20日，牛萌萌

出席某电影发布会时，大方地谈起了感情事，甜笑默认与张默相恋，并称已经见过了“准公婆”张国立邓婕夫妇。

谁知，昨日上午张默工作室通过微博否认了牛萌萌的说法，“别闹了，你保重。#521我单身#。”张默经纪人表示张默和牛萌萌确实在一起过，但是已经分手很久了，不明白对方为何还要这样说，“昨天我们看到新闻也不太明白，不知道是要闹哪样，这件事已经过去，我们还是希望低调处理，也不希望因此伤害到对方。”

霍建华否认恋上叶璇：多年好朋友聊工作

无独有偶，日前，有消息称霍建华和叶璇在横店深夜“幽会”，恋情曝光。在曝光的照片中，两人举止亲昵泡吧，还同撑一把伞回酒店。昨日，霍建华单方面否认了和叶璇的恋情，称两人只是多年的好朋友。

霍建华的宣传人员称两人见面聊的是工作，横店就那么几家好酒店，碰巧住在同一家很正常。而叶璇经纪人则表示不知情，需要先了解下情况再做回应。

辛文

《死亡邮件》改档至6月20日 李彧处女作惊悚



由演员李彧首次执导的电影处女作，任泉、乔任梁领衔的悬疑推理电影《死亡邮件》原定于6月6日上映，为避免与好莱坞大片《明日边缘》和《哥斯拉》产生正面冲撞，正式宣布改档至6月20日，以躲避来自“外星人”和“史前怪兽”的前后夹击。

近日，该片曝光的一组终极角色海报更是直切主题，一封接着一封的绝命邮件紧扣每个角色的命门，邮件主题也直接抛问“下一个寄给谁？”，案件悬疑指数飙升，瞬间激活观众大脑中的侦探模式。

该片的导演李彧作为演员已经被广大观众所熟知，而他在一些影视作品中的喜剧表演，更是给人留下了深刻的印象。不过，作为演员出道多年的李彧其实毕业于中央戏剧学院的导演系，如今虽是首执导筒，却也算是做回了老本行。谈及首部导演作品，李彧谦虚地表示这次执导惊悚片对他来说是一次全新的挑战与尝试，片子好不好还得观众说了算。

吴佳

汇通信诚租赁(原广汇租赁)安徽分公司 关于业务开展相关事宜的声明

近日，媒体关于车景天下公司新闻报道较多，其中部分报道中提到了广汇租赁安徽分公司。针对此，我公司特别声明如下：

一、2011年底-2012年初，车景天下公司以业务开展、员工用车需要为由，曾以融资租赁购车方式在我公司购买部分车辆，融资租赁合同中明确约定承租方不得有代购、转租、转让等行为。

二、在2012年的6月初，有人反映有单位和个人冒称与我公司有车辆融资租赁业务的长期合作关系，以从事车辆销售业务，同时声称两年后可全额退还车款。鉴于此，我公司于2012年6月3日至13日期间分别在安徽商报、易车网和网上车市等媒体发表公开声明，表示“新疆广汇租赁有限公司安徽分公司在合肥、蚌埠、六安和淮北设立四家直营机构，此外公司在安徽区域无任何第三方合作机构和人员”，“敬请广大消费者注意甄别，谨防受骗”。

三、汇通信诚租赁(原广汇租赁)成立于2011年，注册资金超过二十亿元，总部位于上海浦东，在短短两年多时间中快速发展为中国最具影响力的专业汽车融资租赁公司之一。目前业务涵盖全国三十个省市自治区，展业城市超过一百五十个。2013年底，汇通信诚租赁先后斩获汽车行业流通协会“经营模式与服务模式创新大奖”与中国汽车金融年会“2013最佳融资租赁公司大奖”。安徽分公司是其在安徽的直属机构，负责安徽区域购车融资租赁业务的拓展和服务。

汇通信诚租赁安徽分公司
2014年5月18日

合肥市合经区米兰阳光1幢1-6层共12套住宅用房 转让公告

挂牌价格：人民币792.01万元
本标的共12套房产，可以整体受让，也可以单标的受让，整体受让优先于单标的受让。标的建筑总面积为1320.84㎡，另阁楼面积为67.38㎡，房屋结构为钢筋混凝土，建成年代为2006年，房屋总层数为6层，室内简装，水、电等设施齐全。

合肥市五洲新城D区2号楼102、126、202及218室商业用房整体 转让公告

挂牌价格：人民币92.84万元
标的建筑总面积为143.76㎡，房屋结构为框架结构，建成时间为1994年，房屋总层数为5层，标的位于第1-2层，房号为102、126、202及218室，室内简装，水、电等设施齐全。

合肥市七桂塘110号1-15号商业用房整体 转让公告

挂牌价格：人民币163.68万元
标的建筑总面积为142.4㎡，房屋结构为钢筋混凝土，建成时间为1992年，房屋总层数为6层，标的位于第1层，室内简装，水、电等设施齐全。

合肥市庐阳区霍邱路城隍庙商城312A号商业用房 转让公告

挂牌价格：人民币20.93万元
标的建筑总面积为19.97㎡，房屋结构为钢筋混凝土，建成时间为2005年，房屋总层数为7层，标的位于第3层，房号为312A号，室内简装，水、电等设施齐全。

公告期限：自公告之日起20个工作日。
联系方式
联系人：高翔
联系电话：0551-62871617
特此公告(公告其他内容详见安徽省产权交易中心网站 www.aaec.com.cn)。
安徽省产权交易中心
二〇一四年五月二十二日